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Бъдни вечер в Патриаршеската катедрала “Св. 
Александър Невски”

“От дълбините на сърцата си благодарим на Всемилостивия и човеколюбив 
Небесен Отец – за безграничната Му любов и грижа за нас, и с ликуване 
приветстваме раждащия се от утробата на Мариам Богомладенец, 
обгръщайки го с нежна любов и умиление. Поверяваме себе си на Него – 
идващия сред нас Господ, Учител и Спасител, в Когото е нашето единствено 
истинско упование и вечно спасение. Защото чрез Него ние „живеем, и се 
движим, и съществуваме“ (Деян. 17:28), като знаем със сърцата, че „… под 
небето няма друго име, на човеци дадено, чрез което трябва да се спасим“ 
(Деян. 4:12)”, се обърна към богомолния народ Българският патриарх Неофит 
в рождественското си послание.

“Как обаче да посрещнем и да приветстваме днес нашия божествен 
Спасител? Какви дарове да принесем на Този, Който Сам държи с ръката Си 
нас и цялото творение и чрез Когото в началото на творението са били 
утвърдени небесата? (Девети час, стихира на гл. 6). В Своето учение и със 



Своя живот сред нас Господ Иисус Христос ясно ни е показал какво иска и 
какво очаква от нас верните на Неговия Нов Завет. Това, което Той желае е 
да възлюбим Бога и ближния като себе си (Мат. 22:37;39)”, каза още той.

Негово Светейшество възглави полагащата се, според църковния типик, 
утреня за Бъдни вечер. В молитва пред Богомладенеца с Негово 
Светейшество съслужиха Негово, Негово Преосвещенство Мелнишки еп. 
Герасим – гл. секретар на Св. Синод и председател на църковното 
настоятелство на храм-паметника “Св. Александър Невски”, Негово 
Преосвещенство Белоградчишки епископ Поликарп, викарий на Софийския 
митрополит, архим. Василий, протосингел на Софийска св. митрополия, 
архим. Пахомий, ректор на СДС “Св. Йоан Рилски”, архим. Серафим от 
Обрадовския манастир, прот. Николай Георгиев, началник на Отдел “Връзки с 
обществеността” при Св. Синод, храмовото духовенство и многобройно 
столично свещенство.

Молитвено участие в предрождественската богослужба взеха участие г-н 
Емил Велинов, директор на дирекция “Вероизповедания” към МС и други 
официални гости.

Богослужбата бе излъчвана на живо в ефира на БНТ1.

Тържествената св. литургия за Рождество Христово ще започне от 9,30 часа.

Цялото слово на Негово Светейшество Българския патриарх Неофит може да 
прочетете тук – http://www.bg-patriarshia.bg/news.php?id=279461
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